
Unique Auctions Catalogue 09 Nov 2016
1001 2 oil paintings of river scenes one signed E Hodges £20.00 - £30.00
1002 An oil on board seascape 'Under Full Sail', signed Ambrose, image 90 x 59cm £40.00 - £60.00
1003 A framed and glazed print 'Salute to Venice' by Gaspare Vanvitelli, image 90 x 38cm £20.00 - £30.00
1004 A framed and glazed print 'Woodland Scene' facsimile signed but indistinct, image 71 x 46cm £10.00 - £20.00
1005 A gilt framed oil on canvas city scape
1006 A framed and glazed print 'A Suffolk Cornfield', image 75 x 45cm £10.00 - £20.00
1007 A limited edition print of racehorse Desert Orchid by Elouise Wood, signed, Approximate size including frame 31.4" x 27" £20.00 - £30.00
1008 2 oil paintings on board 'Waterfall' and 'Forest Path', both signed £20.00 - £30.00
1009 A framed and glazed country scene £10.00 - £20.00
1010 A watercolour still life scene of various fruits and ornaments, signed A Ellis 1920 £50.00 - £60.00
1011 A framed and glazed watercolour dockside scene, signed Robt. Barkess, 1925 £20.00 - £30.00
1012 A framed and glazed watercolour study of a fish wife signed R Temm £20.00 - £30.00
1013 A framed and glazed antique map of Lincolnshire, 45 x 55cm £20.00 - £30.00
1014 A gilt framed oil on canvas 'Continental Village Visitors' signed Michalyi Baloch?, image 89 x 59cm £20.00 - £30.00
1015 A framed and glazed print 'Pomfret Arms, Towcester', Cecil Aldin, image 37 x 39cm £20.00 - £30.00
1016 A framed and glazed print 'Grimsby Old Market Place', Colin Carr, image 40 x 30cm £20.00 - £30.00
1017 A framed and glazed watercolour of an English Windmill signed A lines, image 34 x 25 cm £20.00 - £30.00
1018 A contemporary oil on canvas 'Mountain Scene' signed L Harding, image 74 x 50cm £20.00 - £30.00
1019 2 framed and glazed German engravings, both signed £10.00 - £20.00
1021 An oil on canvas 'Continental Mill House by River' signed D Knight, image 90 x 59cm £20.00 - £30.00
1022 A gilt framed 20th century Dutch oil on board signed J Beekhout, image 49 x 59cm £80.00 - £120.00
1023 A pair of framed and glazed German engravings both signed, images 24 x 17cm £10.00 - £20.00

1024 A pair of oil on canvas rural scenes featuring cottage by river, signed Hannah Elliss, 1910 £30.00 - £40.00
1025 An oil on canvas of a traveller with dog in front of caravan, signed A Holloway, 1985 £40.00 - £60.00
1026 A framed oil on canvas, WW2 bomber, signed B R Walker, image 60 x 90cm £20.00 - £40.00
1027 A large oil painting signed G Knight £10.00 - £20.00
1028 A gilt framed litho print "The Cardinals Bottle" facsimile signed A Landini, image 72 x 58cm £20.00 - £30.00
1029 A framed and glazed watercolour "Chiddingfold" by E Nevil, image 37 x 27cm £20.00 - £30.00
1030 A large shabby chic mirror £20.00 - £30.00
1031 A pair of framed and glazed abstract lithogrpahs "Requiescence" by Anita Ford, images 30 x 40cm £20.00 - £30.00
1032 A framed and glazed abstract watercolour signed Dorothy Roberts, image 36 x 55cm £20.00 - £30.00
1033 An original mixed media and relief abstract floral study, signed but indistinct, image 64 x 94 cm £20.00 - £30.00
1034 An oil on board study of chrysanthemums £30.00 - £40.00
1035 An oil on board study of 3 elderly musicians £20.00 - £30.00
1036 A 20th century abstract palette oil painting signed but indistinct, image 46 x 31.5cm £20.00 - £30.00
1037 A framed and glazed lithograph print, number 1 of 6, "Pierrot" signed Suzi Lavinia Smith, image 44 x 56cm £20.00 - £30.00
1038 A framed and glazed mixed media clown portrait, signed but indistinct, image 32 x 44cm £20.00 - £40.00
1039 A pair of framed and glazed still life watercolours, initialled E R P '57, images 48 x 60cm £20.00 - £30.00
1040 A pair of framed and glazed floral collages £20.00 - £40.00
1041 A pair of framed and glazed watercolours 'Wild Birds on Hawthorn', David Andrews £20.00 - £30.00
1042 A framed and glazed botanical print £20.00 - £30.00
1043 A framed and glazed floral watercolour £10.00 - £20.00
1044 A Carlsberg & Co., pug mirror £10.00 - £20.00
1045 A pair of framed and glazed Vernon Ward floral still life prints, images 45 x 54cm £20.00 - £30.00
1046 A pair of Edwardian oil on canvas portraits, probably husband and wife, signed A E White, 1903, images 16" x 20", framed 24.75" x 29" 
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£30.00 - £40.00
1047 A watercolour of York from the river Ouse with York minster in the back ground, signed E Risdale Tate 1915, frame 14.75" x 18.5" £20.00 - £30.00
1048 A framed mid 19th century sampler dated 1842, size including frame 15.75" x 21.5" £40.00 - £60.00
1049 A pair of super Victorian oil painting on board, one marked A Brouwer and one marked D Teniers on frames £130.00 - £150.00
1050 A framed and glazed 19th century tapestry of a shepherd, wife and baby with sheep, size including frame 26" x 25" £20.00 - £30.00
1051 A large 19th century tapestry of a huntsman presenting captured game to a priest in ornate gilt frame, a/f, size including frame 47" x 41" £40.00 - £60.00
1052 A gilt framed and glazed watercolour country scene £20.00 - £30.00
1053 A pair of well framed prints being Monet and William Dyce £20.00 - £30.00
1054 A Marilyn Monroe print, summer 1954 £10.00 - £20.00
1055 A 19th century tapestry of Jesus and Mary Magdalene, size including frame 27" x 30" £30.00 - £40.00
1056 A late 19th century sampler by James Ruth Millett, 1882, size including frame 20" x 16" £10.00 - £20.00
1057 A large oak framed print of Bubbles £20.00 - £30.00
1058 A framed and glazed litho print "Independent Order of Odd Fellows" Kingston Unity, 1916-1918 £10.00 - £20.00
1059 A gilt framed and glazed nostalgic print of a young girl £20.00 - £30.00
1060 A framed and glazed nostalgic print, Burton Barber, 1894 £10.00 - £20.00
1061 A framed and glazed print of a young girl £10.00 - £20.00
1062 A large 19th century lithograph portrait of a gentle woman £20.00 - £30.00
1063 A framed and glazed nostalgic print £20.00 - £30.00
1064 2 gilt framed and glazed prints 'A Garden of Romance', Mostyn and 'A Garden of Dreams' £20.00 - £30.00
1065 A framed and glazed nostalgic print 'A Welcome Visitor' £20.00 - £30.00
1066 A Victorian street scene print in a superb quality frame £20.00 - £30.00
1067 A framed and glazed Victorian nostalgic poster print 'Sing a Song' image 52 x 70cm £20.00 - £30.00
1068 A framed and glazed seascape print 'On the Sands', Roderick Lovesey, image 75 x 50cm 

£15.00 - £20.00
1069 An oil on canvas rural scene with cottage signed W Bates, size including frame 28.75" x 33" £20.00 - £30.00
1070 A framed and glazed highland cattle print £20.00 - £30.00
1071 A 19th century oil on board Italian lakeside town signed T Foscari £20.00 - £30.00
1072 A large framed and glazed nostalgic print £20.00 - £30.00
1073 A framed and glazed Arthur Rackham print, image 18.5 x 23.5cm £20.00 - £30.00
1074 A framed and glazed watercolour 'Southwell Minster with Palace ruins' signed Joseph Smedley, image 40.5 x 26.5cm £40.00 - £60.00
1075 A framed and glazed Raphael Tuck print of a young girl, after Ernest Breun £20.00 - £30.00
1076 A pair of framed and glazed oriental painting on silk, image 25 x 16cm £20.00 - £30.00
1077 A framed and glazed print of an old woman with rosary, after Paul Cezanne £20.00 - £30.00
1078 A fine pair of framed and glazed artist's proofs 'Morning Mist Brixham' and 'Evening Glow Teignmouth' both signed Henry G Walker £40.00 - £60.00
1079 A set of 4 coloured engravings after G D Rowlandson of fox hunting scenes 'A Hot Scent', 'My Lady Lead', 'A Business Like Trio' and 'A Kill in the Open', size including frame 37" x 29" £60.00 - £80.00
1080 A pair of miniature contemporary chicken pictures £20.00 - £30.00
1081 3 oil on canvas horse pictures including 'Stanstead' and 'Chocolate Bos' signed W A Clark, 1923 (on painting has artist's address on reverse) size including frame 31 x 27 inches £500.00 - £600.00
1082 2 USA framed and glazed prints £10.00 - £20.00
1083 An oil on board 'Next to Sea', William Greaves £20.00 - £30.00
1084 A framed and glazed still life watercolour initialled G F W (Gertrude Franklin White) £20.00 - £30.00
1085 A watercolour of sailing boats at mooring signed N Hague 1906, size including frame 13" x 11"  £20.00 - £30.00
1086 A pair of framed and glazed Edwardian prints of young ladies, originals by A Rong, images 21 x 37cm £20.00 - £30.00
1087 A framed and glazed watercolour 'Tiger Lily' signed H G Moon, image 32 x 41cm £20.00 - £30.00
1088 A framed and glazed signed abstract charcoal drawing of 3 young girls by Alfred Ainslie O'Brien 1912-1988, image 47 x 57cm £20.00 - £30.00
1089 A mixed media abstract reclining nude by Lorraine Peacock, signed and dated 1991 £15.00 - £20.00
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1090 A gilt framed oil on canvas 'River with Mountains in background' signed but indistinct, image 74 x 61cm £20.00 - £30.00
1091 A figural abstract drawing by Lewis Davies (1939-2010) signed L D and dated 1996 £15.00 - £20.00
1092 A mixed media modernist nude abstract in the style of Henry Moore, signed Moore £15.00 - £20.00
1093 A Picasso print entitled 'Sleeper and the seated girl', possibly a printer proof, signed in pencil £40.00 - £60.00
1094 A watercolour of sailing ships in estuary signed G Coldron '84, size including frame 23" x 20" £20.00 - £30.00
1095 A framed and glazed still life watercolour signed N Laudy, image 59 x 47cm £40.00 - £60.00
1096 An oil on board fruit on table still life, initialled and dated 1915 £20.00 - £30.00
1097 A pine framed print of a red Indian squaw £20.00 - £30.00
1098 A signed Cornish school painting in acrylics entitled 'Rock Sailing Club' (Cornwall) by Tim Treagust (B. 1958) £20.00 - £30.00
1099 A London Arts Council exhibition print, framed and glazed, 'Le Contert Champetre' after Giorgione, image 61 x 75cm £20.00 - £30.00
1100 A framed and glazed map of New Zealand and a part world map £15.00 - £20.00
1101 2 framed and glazed prints 'Autumn Shades' and 'Country Hamlet' £10.00 - £20.00
1102 A large gilt framed print 'Morning Calm', image 90 x 58cm £15.00 - £20.00
1103 A pair of framed and glazed boxer prints being Marvin Hagler and Evander Holfield, images 24 x 34cm £20.00 - £30.00
1104 A framed and glazed map of Norfolk and a framed and glazed part world map £20.00 - £30.00
1105 An original 1950's poster by Mary Tunbridge £120.00 - £150.00
1106 A framed and glazed limited edition print 'Capture of Martinique, 1809' signed David Rowlands, image 56 x 41cm £20.00 - £30.00
1107 A drawing of a seated nude leaning on fore arm signed Joseph Smedley 1970, size including frame 17.75" x 21.5" £40.00 - £60.00
1108 A framed early 20th century oil on canvas 'Working the Cabbage Field' signed but indistinct 'St.Ives' £20.00 - £30.00
1109 A mixed Media nude by Alf 'Brien (1912-1988) signed £20.00 - £30.00
1110 A monochrome watercolour of a safe cracking scene signed P J Stuckey (Peter John Stuckey), size including frame 17.75" x 21.75" £20.00 - £30.00
1111 A Victorian watercolour 'Sunset on Fishing Boats' 

signed W Hall, image 38 x 26cm £20.00 - £30.00
1112 A watercolour of entrance to harbour with town and church in background, size including frame 19.5" x 23.5" £20.00 - £30.00
1113 A Victorian portrait photograph of a lady in ornate gilt frame within a velvet lined and glazed frame, approximately 17.5" x 19.5" £20.00 - £30.00
1114 2 watercolour coastal scenes (possibly same location from different perspectives) by R J Pollard 1916 and Emily Bishop 1916, both 26" x 18.5" including frames £20.00 - £30.00
1115 A framed and glazed watercolour 'Shipwreck' signed T Hart, image 49 x 13cm £20.00 - £30.00
1116 A pair of framed oil on canvas Arabic landscapes signed but indistinct, images 19 x 43 cm £20.00 - £30.00
1117 An unusual oil painting on board of an owl, signed Ramased £15.00 - £20.00
1118 A framed oil on canvas Continental Village with Mill House, image 98 x 48cm £20.00 - £30.00
1119 A framed and glazed 19th century print 'The First Easter Dawn', image 48 x 29cm £10.00 - £20.00
1120 A framed and glazed print 'Summer's Bounty', Willy Hanft, image 60 x 80cm £10.00 - £20.00
1121 A large oil on canvas 'Flower Market' signed Ben Buxton £20.00 - £30.00
1122 A framed and glazed oil landscape painting by James Elliot, image 60 x 39cm £350.00 - £450.00
1123 A framed and glazed print 'Glen Affric' by Wendy Reeves £10.00 - £20.00
1124 3 oak framed etchings £20.00 - £30.00
1125 An oil on board rural scene featuring cattle wading in river initialled JRT (Nottingham artist John Richard Townsend 1930-2013), size including frame 15.25" x 10.5" £50.00 - £60.00
1126 A framed and glazed oil on paper 'Sarah's Hat' signed P Kabrol 1954 £50.00 - £60.00
1127 A framed and glazed Baxter print £10.00 - £20.00
1128 A pair of small oval Victorian prints £20.00 - £30.00
1129 A framed and glazed nude study by Lewis Davies 2006 £20.00 - £30.00
1130 A 19th century oil on canvas 'Bridge Over River' signed Tom Marrton?, image 44 x 30cm £20.00 - £30.00
1131 A framed and glazed Victorian print of a coastal scene, image 63 x 37cm £10.00 - £20.00
1132 An oil on paper portrait of a lady initialled N.A.V. 1960, size including frame 15.25" x 19.25" £20.00 - £30.00
1133 An 1881 'Graphic' 66 Motor Cars of 1966 booklet, a 'King of Iraq' 1933 reception book etc £10.00 - £20.00
1134 A set of 4 framed Victorian Christolians £30.00 - £40.00
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1135 A framed and glazed watercolour country scene £20.00 - £30.00
1136 A small 19th century oil on board seascape £50.00 - £60.00
1137 An English artist proof lithograph of a steeple chase scene by Vincent Haddelsey (1934-2010) signed in pencil £20.00 - £30.00
1138 A pastel nude study by Lewis Davies, signed £20.00 - £30.00
1139 A collection of Franklin White ephemera including sketches by pupils, floral watercolour by his wife Gertrude, photographic film negatives etc £10.00 - £20.00
1140 A gilt framed oil on canvas continental street scene signed Garber £20.00 - £30.00
1141 A framed nautical battle scene £20.00 - £30.00
1142 A framed and glazed mixed media nude study by Lewis Davies, signed £20.00 - £30.00
1143 A pair of framed and glazed Japanese paintings with mount Fuji in the background, both signed, images 20 x 25cm £20.00 - £30.00
1144 A gilt framed oil on board lake and mountain scene signed D Creighton, image 70 x 60cm £20.00 - £30.00
1145 An oil on canvas study of a Jewish gentleman by S. Adler (Loft find in Whitechapel in 1970's) £100.00 - £200.00
1146 A framed and glazed seated nude watercolour by Lewis Davies (1934-2010), signed £20.00 - £30.00
1147 An oil on canvas of a seated Jewish gentleman by S. Adler, (Loft find in Whitechapel, in 1970's) £100.00 - £200.00
1148 A framed oil on canvas harvest scene signed J Richmond £20.00 - £30.00
1149 An oil on canvas of a Jewish Gentleman standing by S. Adler (Loft find in Whitechapel in 1970's) £100.00 - £200.00
1150 A framed and glazed watercolour 'Deansgate looking into Churchgate' Bolton, by Thomas Wakeman (1812-1878) £350.00 - £450.00
1151 A framed and glazed 1930's costume design watercolour signed R.J.M. for R James Mason £20.00 - £30.00
1152 Oil on canvas Horse scene with Dogs. Possibly John Frederick Herring (1795-1865) £1,000.00 - £2,000.00
1153 A framed and glazed 'The New Photographer' award £10.00 - £20.00
1154 A 19th century oil on canvas of bird of prey fishing £20.00 - £30.00
1155 An oil on canvas still life signed Huit £20.00 - £30.00
1156 A mixed lot of prints, limited editions, artwork including charcoal sketch bearing the signature T Grimshaw £20.00 - £30.00

1157 A mid 19th century oil on board/panel coastal scene with sailing boats on beach signed H Walter (Henry Walter), size including frame 24" x 40.5" £500.00 - £600.00
1158 A fine framed and glazed watercolour, circle of Henry Perlee Parker "Children on Shore" image 50 x 35cm £80.00 - £120.00
1159 A 19th century seascape lithoprint after work by W H Vernon, image 45 x 30cm £20.00 - £30.00
1160 A folder of 10 mono prints by Walter Steinberg (B.1922) £20.00 - £30.00
1161 A framed oil on canvas of a ship in full sail, signed but indistinct £20.00 - £30.00
1162 A framed and glazed print 'London from the Thames' by Ben Maile, image 100 x 50cm £15.00 - £20.00
1163 A framed semi-abstract oil on board 'Morning Glory, Venice' signed but indistinct, image 65 x 55cm £20.00 - £30.00
1164 A framed and glazed pencil drawing 'French Castle Ruins in Burgundy' signed B M Brown 1890, image 30 x 23cm £20.00 - £30.00
1165 A pair of late 19th century McQueen's fishing incident engravings 'Got Him' and 'Lost Him' £20.00 - £30.00
1166 A pair of gilt framed oil on canvas lake and forest landscapes signed but indistinct £20.00 - £30.00
1167 A framed and glazed watercolour 'Llangollen Bridge' signed Roland Spencer Ford, image 36 x 53cm £80.00 - £120.00
1168 A framed and glazed print entitled 'A Century for England' £20.00 - £30.00
1169 A framed and glazed print entitled 'Visions of a Hat-Trick' £20.00 - £30.00
1170 A Western Saddlery painted sign from shop £20.00 - £30.00
1171 NO LOT
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